



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
Edital Retificador nº 01 ao Edital nº 085/2019 – RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT

A Reitora substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 085/2019-RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT.

RESOLVE:

I – Retificar o cronograma do Edital nº 085/2019 RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT, conforme segue:

Onde se lê:

DATA	EVENTOS
09 de agosto de 2019	Confirmação das inscrições
09 de agosto de 2019	Divulgação oficial dos aprovados/classificados.
12 e 13 de agosto de 2019 (matrícula dos aprovados).	
14 de agosto de 2019 (divulgação da 2ª chamada), se houver.	
15 de agosto de 2019 (matrícula da 2ª chamada)	
16 de agosto de 2019 (divulgação da 3ª chamada), se houver.	
19 de agosto de 2019 (matrícula da 3ª chamada).	

Leia-se:

DATA	EVENTOS
12 de agosto de 2019	Confirmação das inscrições
12 de agosto de 2019	Divulgação oficial dos aprovados/classificados.
13 e 14 de agosto de 2019 (matrícula dos aprovados).	
15 de agosto de 2019 (divulgação da 2ª chamada), se houver.	

11



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
Edital Retificador nº 01 ao Edital nº 085/2019 – RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT

16 de agosto de 2019 (matrícula da 2ª chamada)	
19 de agosto de 2019 (divulgação da 3ª chamada), se houver.	
20 de agosto de 2019 (matrícula da 3ª chamada).	

II – As demais disposições do Edital nº 085/2019 RTR-DPI/RTR-PROEN/RTR/IFMT, permanecem inalteradas.

Cuiabá, 09 de agosto de 2019.


Gláucia Mara de Barros
Reitora Substituta no Exercício da Reitoria
Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Mato Grosso
Portaria IFMT nº 877, de 20/04/2017